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BLOOM > 80 x 160 

BIG ON SIZE, BIG ON BEAUTY. AND FINALLY 
AVAILABLE IN A WHITE-BODY VERSION.

GRANDE FORMATO. GRANDE BELLEZZA.
FINALMENTE ANCHE IN PASTA BIANCA.



GREATNESS
IS BLOOMING 
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LA BELLEZZA FIORISCE 
SUL GRANDE FORMATO 

E DIVENTA FACILE
BEAUTY FLOURISHES AND 
BECOMES EASIER ON THE 

LARGE-SIZE TILES
La beauté s’épanouit sur le grand format et devient 
facile.  /  Schönheit erblüht auf dem großen Format 

BLOOM > 80 x 160 

80 cm

160 cm
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> COLOURS 
> 3D SURFACES
> DECORATIONS

 

BLOOM
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BELLEZZA
SENZA FUGHE.

BELLEZZA 
SENZA FINE.
JOINTLESS,

ENDLESS
BEAUTY.
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Wall: Bloom Blue, Grey & Star Grey - Floor: Nux Grey - Bathroom cabinet & Shelf: Fap Maxxi Grigio Silk



Star est vibrante, gesticulant dans mille directions. Un carreau céramique qu’il faut tou-
cher pour constater qu’il ne s’agit pas d’une illusion. Et le grand format accentue enco-

Format unterstreicht diese angenehme Illusion, das Hell-Dunkel und die Lichtbrechung.  
-

se cuenta de que no se trata de magia. El gran formato acentúa esta agradable ilusión, 
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BLOOM STAR, AMAZING MOVEMENT

conto che non si tratta di una magia. Il grande formato accentua questa piace-

BLOOM STAR, MOVIMENTO STRAORDINARIO
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BLOOM GREY +
BLOOM BLUE:

un dialogo 
cromatico perfetto.

BLOOM GREY +
BLOOM BLUE:

a perfect 
colour dialogue.

BLOOM GREY + BLOOM BLUE: un dia-

GREY + BLOOM BLUE: ein perfekter 



Smooth notes of colour on a striking back-

-

Un accord de couleurs harmonieux et grandiose qui se 

fondo espectacular, adornado con resplandecientes relie-

RIFINITURE METALLICHE ULTRA GLAM
ULTRA-GLAM METAL FINISHES
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Wall: Bloom Blue, Grey & Metal Grey Inserto - Floor: Nux Grey - Bathroom cabinet & Shelf: Fap Maxxi Grigio Silk



LIVING CONCEPT

Wall: Bloom Blue & Grey - Fireplace: Bloom Print Grey - Floor: Blok Grey
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WARM AND CHIC

Wall: Bloom Star White - Floor: Blok Grey
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-
te sensoriale.

BLOOM Star sur toute la hauteur crée une perspective décorative tridimensionnelle irrésistiblement 



DISCREET 
CHARM

Wall: Bloom Beige, Beige Print & Beige Print Esagono Mosaico
Shelf & Wash Basins: Fap Maxxi Carrara Silk - Floor: Blok Beige & Beige Cube Mosaico
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Cette salle de bains séduisante de douceur et de délicatesse suscite en toute discrétion d’inattendus 

-

-

Questo ambiente dalle 
-
-

tattili. Il bagno acquista 
movimento con la strut-
tura Print e il Mosaico 
Esagono Print.

With its neutral, delicate 
surfaces and discreet 

and tactile emotions, 
acquiring a sensation of 

texture and the Mosaico 
Esagono Print.
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Il grande formato 
permette di creare 

veri e propri quadri 
ceramici.

Un pannello deco-
rativo Dandelion 

per portare arte e 
natura nel bagno.

The large size can 
be used to create 

authentic ceramic 
artworks. 

A Dandelion de-
corative panel to 

bring a little art 
and nature into the 

bathroom.

Le grand format permet de 
créer de véritables tableaux 

céramiques.
Le panneau décoratif 

Dandelion  apporte à la salle 
de bains une touche d’art et 

de naturalité. 

Das große Format ermög-
licht es, echte Keramikbilder 

zu erstellen.
Die Dekorplatte Dandelion 
bringt Kunst und Natur ins 

Badezimmer.

 El gran formato permite 
crear auténticos cuadros 

cerámicos.
Un panel decorativo Dan-

delion para llevar el arte y la 
naturaleza al cuarto de baño.

-

ARTWORK
IN THE

BATH

Wall: Bloom Beige, Beige Print, Beige Print Esagono Mosaico & Dandelion Inserto Mix 3
Shelf & Wash Basins: Fap Maxxi Carrara Silk - Floor: Blok Beige & Beige Cube Mosaico
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BLOOM Jungle arreda come una carta 
da parati con le prestazioni della ce-
ramica, creando un concerto di colori, 
leggerezze e movimenti materici in jun-
gle style.

wallpaper with the performance of ce-
ramics, creating a concerto of colours 
and light, jungle-style movements.

BLOOM Jungle un papier peint aux prestations inég-
alables de la céramique qui parvient à créer un con-

dans un style jungle.  /  BLOOM Jungle richtet den 
Raum ein wie eine Tapete mit der Leistung von Kera-
mik, und erzeugt ein Konzert von Farben, Leichtigkeit 
und Bewegung im Dschungelstil.  /  BLOOM Jungle 
decora como un papel pintado pero con las presta-
ciones de la cerámica, creando un concierto de co-
lores, ligerezas y movimientos materiales en estilo 
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Wall: Bloom Jungle Inserto Mix 3 - Floor: Blok White

EXOTIC
BATHROOM
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URBAN
JUNGLE

Wall: Bloom Jungle Inserto Mix 3 - Floor: Blok White



DESIGNING 
WELLNESS

Wall: Bloom White, Print White & Rose Inserto - Floor: Blok White
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BLOOM PRINT “NOT IN PRINT”
Print è assolutamente inedita, senza eguali. Una ceramica 3D dai movimenti ampi e natu-

Print is a brand-new, peerless 3D ceramic solution featuring broad, natural movements that look 
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White Rose Inserto, Print e White.
-

gance of the White Rose Insert, Print and White.

-

3736



3938

NEW
CERAMIC 
HORIZONS

Wall: Bloom Delave Inserto Mix 3 - Floor: Blok Beige



The large panels open 
out a spectacular view 
towards the horizon, for a 
beautifully subtle, roman-

brings a little bit of the sky 
indoors.

I grandi pannelli aprono 
uno scorcio spettacolare 
sull’orizzonte, evanescen-
te e romantico. BLOOM 
Delave per creare il cielo 
in una stanza.

Le mur du fond crée une per-

évanescent et romantique. BLO-
OM Delave pour créer le ciel dans 

-

BLOOM Delave, um den Himmel in 

grandes paneles abren una pers-

Delave para crear el cielo en una 

4140

Wall: Bloom Delave Inserto Mix 3 - Floor: Blok Beige

DEEP
INTO THE

SUNSET
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SOFT
COLOR

BALANCE

Wall: Bloom Brown, Brown Mosaico & Star Beige - Floor: Fapnest Brown - Wash Basin: Fap Maxxi Pietra Silk
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-
ce brings a graceful, de-

pleasant vibration that lights 

-

che si accende di luce con il  

murs avec grâce. Une agréable sen-
sation de vibration lumineuse avec 

-

-
bration, die die Mosaike Mosaico 

-

gracia. Una agradable vibración que 
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Gli inserti metallici creano un piacevole riverbero 
sulla ceramica, esaltato dal grande formato.

Les inserts métalliques créent une plaisante réverbération sur 

SHINING SHADES

Wall: Bloom Brown, Brown Mosaico, Brown Metal Mosaico & Star Beige - Floor: Fapnest Brown - Wash Basin: Fap Maxxi Pietra Silk



La ceramica, una scelta consapevole

È sicura per la salute
-

ca, amianto e formaldeide e non rilascia nell’am-
biente sostanze organiche pericolose.

È il massimo dell’igiene
Facile da pulire, non assorbe, non si macchia e re-
siste ai detergenti più agressivi.

Non brucia
La ceramica è in classe A1 di resistenza al fuoco: 

-
ce gas e fumi tossici.

Resiste a tutto
si ammacca e il colore non si altera nemmeno se 
esposto ai raggi solari.

È versatile
rendono ideale per rivestire pareti e pavimenti di 
tutti gli ambienti. È un ottimo conduttore termi-
co, perfetto per il riscaldamento a pavimento.

È ecologica
Tutte le fasi del ciclo di vita, dall' estrazione delle 

qualitativi della Comunità Europea.

Safe for health
Unlike other materials, it does not contain plastic, 
asbestos and formaldehyde and does not emit ha-
zardous organic substances into the environment.

Maximum hygiene
Easy to clean, non-absorbent, stainproof and resi-
stant to aggressive detergents.

Does not burn
or toxic gases.

Resistant to everything
-

tch, does not stain, it does not dent and the colour 
does not change even when exposed to the sun’s rays.

Versatile
The design, surfaces, sizes of ceramic make it ideal 

-
ment. It is an excellent thermal conductor, which 

Eco-friendly
All stages of the life cycle, from raw material ex-
traction, to processing and right up to disposal 
meet the highest European quality standards.

Questa comunicazione è realizzata in partnership con 
This communication is done in partnership with

www.ceramica.info
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Ceramic is a mindful choice



GRANDI PIASTRELLE RETTIFICATE PASTA BIANCA, PARETI SENZA FUGHE
RECTIFIED LARGE WHITE BODY TILES, WALLS WITHOUT JOINTS
GRANDS FORMATS RECTIFIÉS, POSE À JOINT RÉDUIT GROSSE GESCHLIFFENE FLIESEN, FUGENLOSE WÄNDE LOSAS GRANDES 
RECTIFICADAS, PAREDES SIN JUNTAS

Noi realizziamo piastrelle di grandi dimensioni e 
ne tagliamo i bordi per renderle a “spigolo vivo”, 
questo permette di posarle senza fuga, così le 
pareti sono superfici continue, lisce e perfette, le 
fughe quasi invisibili. Oltre ai benefici estetici, non 
trattengono lo sporco e facilitano la pulizia.

We create large-size tiles and cut the edges. These 
“sharp-edge” tiles can be laid without joints, for 
perfectly smooth, continuous surfaces, with 
the joints barely noticeable. In addition to the 
aesthetic advantages, these tiles prevent dirt 
from gathering and are thus easy to clean.

RETTIFICHIAMO LE PIASTRELLE CON UN TAGLIO 
LEGGERMENTE INCLINATO PER CONSENTIRE LA 
POSA ACCOSTATA:

WE RECTIFY THE TILES WITH A SLIGHTLY DIAGONAL 
CUT, ALLOWING FOR FLUSH LAYING:

POSA SENZA SBECCATURA

LAYING WITHOUT CRACKS

PENETRAZIONE AGEVOLATA DELLO STUCCO

MAKES IT EASIER FOR THE GROUT TO PENETRATE

WIR SCHLEIFEN DIE FLIESEN MIT EINEM LEICHT GENEIGTEN LA RECTIFICATION DES CARREAUX PRÉVOIT UNE COUPE AVEC 

RECTIFICAMOS LAS LOSAS CON UN CORTE LIGERAMENTE 

VERLEGEN OHNE ANGESCHLAGENEN RÄNDERLES BORDS DES CARREAUX SONT MOINS EXPOSÉS À DES ÉCLATS

COLOCACIÓN SIN ASTILLADOS

LEICHTERES EINDRINGEN DER FUGENMASSELE MORTIER JOINT PÉNÈTRE PLUS FACILEMENT

PENETRACIÓN FACILITADA DEL MORTERO DE REJUNTADO
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DOPO LA
STUCCATURA

AFTER
GROUTING

PRIMA DELLA
STUCCATURA

BEFORE
GROUTING
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MOSAICO + ESAGONO + METAL

MOSAICO
PASTA BIANCA  /  WHITE BODY
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PASTA BIANCA  /  WHITE BODY
PEZZI SPECIALI / TRIMS

spigolo angolo esterno spigolo
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BloomBloom PASTA BIANCA
WHITE BODY

80x160
311/2”x63”

Bloom Beige Spigolo 1x80 RT

A.E. Spigolo 1x1
Bloom Beige 80x160 RT

Bloom Star Beige 80x160 RT

Bloom Print Beige 80x160 RT

V1

V1

V1

Bloom Grey Spigolo 1x80 RT

A.E. Spigolo 1x1
Bloom Grey 80x160 RT

Bloom Star Grey 80x160 RT

Bloom Print Grey 80x160 RT

V1

V1

V1

RT  
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BloomBloom

A.E. Spigolo 1x1
Bloom White 80x160 RT

Bloom Star White 80x160 RT

Bloom Print White 80x160 RT

V1

V1

V1

Bloom Brown Spigolo 1x80 RT

A.E. Spigolo 1x1

A.E. Spigolo 1x1

Bloom Blue 80x160 RT

Bloom Brown 80x160 RT

V1

V1

RT  

Bloom White Spigolo 1x80 RT Bloom Blue Spigolo 1x80 RT

PASTA BIANCA
WHITE BODY

80x160
311/2”x63”
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BloomBloom

Bloom Grey
Mosaico 30,5x30,5

Bloom Grey Star Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

Bloom Metal Brown
Gold Mosaico 30,5x30,5

Bloom Blue
Mosaico 30,5x30,5

Bloom White
Mosaico 30,5x30,5

Bloom White Star Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

Bloom Metal Blue
Silver Mosaico 30,5x30,5

Bloom Beige
Mosaico 30,5x30,5

Bloom Beige Star Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

Bloom Metal Grey
Silver Mosaico 30,5x30,5

MOSAICO

Bloom Rose Inserto 80x160 RT 3

Bloom Brown
Mosaico 30,5x30,5

1,7 x 1,7 cm

1,7 x 1,7 cm

Bloom Grey Print Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

Bloom White Print Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

Bloom Beige Print Esagono 
Mosaico 29,5x32,5

RT  PASTA BIANCA
WHITE BODY

80x160
311/2”x63”

BLOK

BLOOM

MILANO&FLOOR

FAPNEST

NUX

ROOY

FAP MAXXI

BEIGE

BLUE WHITEGREYBEIGE BROWN

GRIGIO BIANCO BIANCO CORTEN

BEIGE

BEIGE SILK BIANCO SILK

GREYGREY

GREY WHITE

FLOOR

WALL

WALL/FLOOR

BROWN

GREY GREY

OAK

DARK DARK

BROWN

CORTEN TORTORA

UTILIZZARE STUCCHI IN TINTA  /  USE MATCHING GROUTS

GREY WHITE WHITE

BROWN BROWN BROWNNATURAL NATURAL NATURALOAK OAK OAKMAPLE MAPLE MAPLE

BEIGE CORTEN

TAUPE

TORTORA

BEIGE WHITE

GRIGIO SILK

TORTORA

GREY

BIANCO SILK



Bloom Delave Inserto Mix 3 160x240 RT

Bloom

Bloom Dandelion Inserto Mix 3 160x240 RT

Bloom RT  PASTA BIANCA
WHITE BODY

80x160
311/2”x63”
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Bloom

Bloom Jungle Inserto Mix 3 160x240 RT

Bloom Metal Grey Silver Inserto 80x160 RT

Bloom Metal Blue Silver Inserto 80x160 RT

Bloom Metal Brown Gold Inserto 80x160 RT

V1

V1

V1

Bloom RT  PASTA BIANCA
WHITE BODY

80x160
311/2”x63”

6564
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Test
    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL  SPECIFICATIONS
CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES
TECHNISCHE  EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

NORME
STANDARDS
NORMES
NORMEN
NORMAS

VALORE PRESCRITTO
VALUES REQUIRED
VALEUR PRESCRIPTE
NORMVORGABE
VALOR PRESCRITO

EN 14411 - ISO 13006 BIII (GL)

VALORE MEDIO FAP •
AVERAGE FAP RATING

VALEUR MOYENNE FAP
MITTELWERT FAP

VALOR MEDIO FAP

BIII (GL)

NON RETTIFICATO - NOT RECTIFIED RETTIFICATO - RECTIFIED 80x160 RT

DIMENSIONI
SIZES
DIMENSIONS
GRÖSSEN
DIMENSIONES

Lunghezza e larghezza 
Length and width / Dimensions des côtés / Länge und Breite / Largo y 

 ISO 10545-2

± 0,6%, max 2 mm ± 0,3%, max 1 mm Conforme
In accordance

Spessore ± 10%, max 0,5 mm ± 10%, max 0,5 mm Conforme
In accordance

Ortogonalità •• ± 0,5%, max 2 mm ± 0,3%, max 1,5 mm Conforme
In accordance

Rettilineità degli spigoli  Straightness of the edges / Equerrage des angles ± 0,5%, max 1,5 mm ± 0,3%, max 0,8 mm Conforme
In accordance

Planarità ± 0,5%, max 2 mm ± 0,4%, max 1,8 mm Conforme
In accordance

Aspetto della superficie % senza difetti nel lotto di prova
Quality of the surface Faultless % within the sample lot / Qualité de la surface
% sans défauts dans le lot d’essai / Oberflächenbeschaffenheit: frei von 
sichtbaren Fehlern bei Fliesen im Prüflos / Aspecto de la superficie % sin defectos 

Conforme
In accordance

STRUTTURA
STRUCTURE
STRUCTURE
STRUKTUR
ESTRUCTURA

Assorbimento d’acqua - valore medio %
Water absorption - average value % / Absorption d’eau - valeur moyenne 
% /
Wasseraufnahme - im Mittel % / Absorción de agua - valor medio % /

 ISO 10545-3 > 10% Conforme
In accordance

Sforzo di rottura
Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo de ruptura 

 ISO 10545-4

Conforme
In accordance

Resistenza alla flessione
Bending strength / Résistance à la flexion / Biegefestigkeit / 2 Conforme

In accordance

SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK
ECARTS DE 
TEMPÉRATURE
TEMPERATURWECHSEL
CHOQUES TÉRMICOS

Resistenza agli sbalzi termici 
Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques /
Temperaturwechselbeständigkeit  / Resistencia a las diferencias de ISO 10545-9 Conforme

In accordance
Conforme

In accordance

SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE 
OBERFLÄCHE 
SUPERFICIE

Resistenza al cavillo
Crazing resistance / Résistance aux craquetures / Widerstand ISO 10545-11 Conforme

In accordance
Conforme

In accordance

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance 
aux produits chimiques à usage domestique et aux adjuvants pour piscines 
/ Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und Badewasserzusätze / 
Resistencia a losproductos químicos de uso domestico o productos para 

ISO 10545-13

GB Min. Conforme
In accordance

Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance 
aux acides et aux alcalis à basse concentration / Beständigkeit gegen 
niedrigkonzentrierte Säuren und Laugen /Resistencia a concentración 

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante. 
According to classification indicated by the manufacturer 
/ Second la classification indiquée par le fabriquant / Je 
nach der angegebenen Fabrikantenbewertung / Según GLB Min.

Resistenza alle macchie
Stain resistance / Résistance aux taches / Fleckbeständigkeit  / ISO 10545-14 MINIMUM CLASS 3  5

Pasta Bianca - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex L Group BIII, E > 10%

••

•
Среднее значение испытаний, проведенных в течение последних 24 месяцев.

VSHADE
V0 a V4.

to V4.

Le classement V-shade indique le niveau de mouvement chromatique au sein d’un pro-
duit. Il va de V0 à V4.

Die V-Shade-Einstufung gibt die Farbunterschiede zwischen Fliesen einer Kollektion an, 
die Kategorien sind V0 bis V4.

V0 a V4.

Leggera
Light
Légère
Leicht
Ligera

V1

Nessuna
None
Aucune
Keine
Ninguna

V0

Moderata
Moderate
Modérée
Mäßig
Moderada

V2

Alta
High
Élevée
Hoch
Alta

V3

Forte
Very High
Forte
Stark
Fuerte

V4



Fap ceramiche - 1st edition September 2019

È vietata la riproduzione anche parziale dell'opera in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue, even partially, is prohibited.

Ceramics of Italy

FAP
MADE

IN
ITALY

Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными.

Компания сохраняет за собой право на внесение изменений в продукцию без предварительного уведомления, снимая с себя всякую ответственность за 
связанный с этими изменениями прямой или непрямой ущерб.
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Via Ghiarola Nuova, 44 - 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy
tel. +39 0536 837511 - fax +39 0536 837532 - fax estero +39 0536 837542
www.fapceramiche.com - info@fapceramiche.com

Khamovnichevskiy Val, 36  -  Moscow  Metro / Sportivnaya tel. +7 (495) 775 05 20
www.fapceramiche.ru - moscow@fapceramiche.com

MOSCOW 
SHOWROOM


